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LİSANÜSTÜ EĞİTİM-ÖĞRETİM YÖNETMELİĞİ
Tez önerisi savunması MADDE 33 –

(1) Doktora yeterlik sınavını başarı ile tamamlayan öğrenci, en geç altı ay içinde, yapacağı araştırmanın amacını, yöntemini ve çalışma planını kapsayan tez önerisini enstitüye ve tez izleme komitesine sunar ve tez izleme komitesi önünde sözlü olarak savunur. Öğrenci, tez önerisi ile ilgili yazılı bir raporu sözlü savunma tarihinden en az on beş gün önce komite üyelerine dağıtır.
 (2) Tez izleme komitesi, öğrencinin sunduğu tez önerisinin kabul, düzeltme veya reddedileceğine salt çoğunlukla karar verir. Düzeltme için bir ay süre verilir. Bu süre sonunda kabul veya red yönünde salt çoğunlukla verilen karar, enstitü anabilim dalı başkanlığınca işlemin bitişini izleyen üç gün içinde enstitüye tutanakla bildirilir.
 (3) Süresi içerisinde tez önerisini yazılı olarak vermeyen, savunma yapmayan veya tez önerisi reddedilen öğrenci, yeni bir danışman ve/veya tez konusu seçme hakkına sahiptir. Bu durumda yeni bir tez izleme komitesi atanabilir. Programa aynı danışmanla devam etmek isteyen öğrenci üç ay içinde, danışman ve tez konusunu değiştiren öğrenci ise altı ay içinde tekrar tez önerisi savunmasına alınır. Tez önerisi bu savunmada da reddedilen öğrencinin Üniversite ile ilişiği kesilir. 
(4) Tez önerisi kabul edilen öğrenci, tez izleme komitesi toplantı tarihlerinden en az bir ay önce komite üyelerine yazılı bir rapor sunar. Bu raporda o ana kadar yapılan çalışmaların özeti ve bir sonraki dönemde yapılacak çalışma planı belirtilir. Öğrencinin tez çalışması, komite tarafından başarılı veya başarısız olarak belirlenir. Komite tarafından üst üste iki kez veya aralıklı olarak üç kez başarısız bulunan öğrencinin Üniversite ile ilişiği kesilir. 
(5) Tez önerisi savunmasına geçerli bir mazereti olmaksızın birinci fıkrada belirtilen sürede girmeyen öğrenci başarısız sayılarak tez önerisi reddedilir.
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1. TEZ ÖNERİSİ HAZIRLAMA 

1.1. Tez Önerisi Hazırlama Süresi

Derslerini tamamlayan ve seminer sunumunu yapan öğrenci, en geç altı ay içinde yapacağı araştırmanın konusunu, amacını, önemini, yöntemini ve çalışma planını kapsayan tez önerisini danışmanının gözetiminde hazırlar ve tez izleme komitesine sunar. Yapılan savunma sınavında başarılı olan öğrencinin tez önerisi, Enstitü Yönetim Kurulu kararı ile kesinleşir ve tez hazırlama süresi, yönetim kurulu kararı tarihinden itibaren başlar.
1.2. Tez Önerisi Hazırlama Biçimi
Tez önerileri biçim bakımından aşağıdaki esaslar çerçevesinde hazırlanır.
1.2.1. Tezin Adı ve Konusu
Tezin konusunu açıkça belirten bir ifadedir. Çok uzun, anlaşılması güç ve çok genel adlardan kaçınılmalı, ancak konuyu ifade edemeyecek kadar kapalı ve kısa da olmamalıdır.

Arıca tezin konusu kısaca açıklanmalıdır.
1.2.2. Tezin Amacı ve Önemi
Tez çalışmasının niçin ve hangi maksatla yapılacağı anlaşılır bir şekilde açıklanmalıdır. Konu ile ilgili daha önce yapılan çalışmalar belirtilerek, araştırmanın önemi, araştırılacak konunun bunlardan ayrılan yanları ve ilgili alana katkısı vurgulanarak açıklanmalıdır.
1.2.3. Tez Çalışmasının Gereç ve Yöntemi 
Tezin hazırlanmasında izlenecek yöntemlerin açıklandığı bilgilerden oluşur. Arşiv araştırması, kaynak taraması, saha araştırması, deneysel çalışma gibi yöntemlerden hangilerinin kullanılacağı belirtilmeli, çalışmanın özelliğine göre araştırmanın yeri, zamanı, nasıl yapılacağı, hangi araç ve materyallerin kullanılacağı kısaca açıklanmalıdır.
1.2.4. Çalışma Takvimi
Tez çalışmasının her bir aşamasına ne kadar zaman ayrılacağı, yaklaşık tarihler ile belirlenmelidir.
1.2.5.Yazım Planı
Tez çalışması içinde bulunacak bölümleri gösteren taslak plandır. Bu plan belirsizliğe yol açacak kadar genel ve dağınık, adayın çalışmasını sınırlayacak kadar da değişmez ve katı olmamalıdır. Bu planda en az giriş, genel bilgiler, gereç ve yöntem, bulgular, tartışma ve sonuçlar ve önerilere bölümleri ana başlıklar olarak bulunmalıdır.

1.2.6. Kaynaklar
Tez önerisinde kaynaklar, aşağıdaki örneklere uygun olarak düzenlenir. Ancak son şeklini metin yazma aşamasında alır. 

I. Kaynak bir dergiden alınmış ise: 

Kozanoglu İ, Boğa C, Özdoğu H, Sözer O, Maytalman E, Yazıcı AC, Şahin Fİ. Human 
bone marrow mesenchymal cells express NG2: possible increase in discriminative 
ability of flow cytometry during mesenchymal stromal cell identification. 
Cytotherapy, 2009; 11(5): 527-33.

II. Kaynak kitabın farklı bölüm veya sayfalarından alınmışsa:

Turksen K. Adult and Embrionic Stem Cells. 2nd Ed., NewYork-USA: Humana Press, 2012.

Turksen K. Adult and   Embrionic Stem Cells. 2nd Ed., NewYork-USA: Humana Press, 2012:25-32.

Kozanoğlu İ, Maytalman E. Mesenchymal Stem Cells. Turksen K. Adult and   Embrionic Stem Cells. 2nd Ed., NewYork-USA: Humana Press, 2012:25-32.

III. Kompakt diskler veya içinde kayıtlı belgeler:

Grolier Inc. Grolier Multimedia Encyclopedia for IBM, Version 3.2 [CD], Novato: Grolier Inc., 1996.

SAS Institute Inc. SAS/STATR User's Guide. Version 6, 4th Ed., Volume 2 [CD] Newyork 

Reeves JRT, Maibach H. CDI, Clinical Dermatology Illustrated. CMEA Multimedia Group, Producers. 2nd Ed. Version 2.0 [CD], San Diego,  1995.

IV. Özgün bir bilgisayar programı tezde kullanılmışsa:

SPSS Inc. SPSS for Windows. Version 21.0, Chicago: SPSS Inc., 2017.

V. Kaynak tezden alınmış ise:

Wray JP. Characterisation of a novel culture condition for the establishment and maintenance of mouse embryonic stem cells and implications for the mechanisms of self-renewal. PhD Thesis, University of Cambridge, UK, 2008. 


      VI. Elektronik dergi: 

Boğa C, Yeral M, Gereklioğlu C, Asma S, Maytalman E, Aytan P, Kozanoğlu İ, Sarıturk 
C, Özdogu H. Effects of two doses of anti-T lymphocyte globulin-Fresenius given after 
full-match sibling stem cell transplantation in acute myeloblastic leukemia patients 
who underwent myeloablative fludarabine/busulfan conditioning. Hematol Oncol 
Stem Cell Ther. (Electronic Journal). 2018; 3(18):30023-2.
Erişim: https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1658387618300232?via
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